

**УТВЕРЖДАЮ**  
Председатель объединенного  
профсоюзного комитета  
БГТУ им. В.Г. Шухова  
  
**С.С. Латышев**

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

**О проведении I вело-роллерного кросса,  
посвящённого году правовой культуры в Профсоюзе.**

### **1. Общие положения**

#### **1. Общие положения**

1.1 Настоящее положение определяет правила, порядок, условия проведения I вело-роллерного кросса и требования к участникам.

1.2 Кросс приурочен к празднованию года правовой культуры в Профсоюзе.

### **2. Цели и задачи**

Вело-роллерный кросс проводится для преподавателей, сотрудников, студентов, магистрантов и аспирантов БГТУ им. В.Г. Шухова, с целью популяризации велосипедного и роллерного движения, пропаганды здорового образа жизни, укрепления здоровья, для организации досуга обучающихся и работников БГТУ им. В.Г. Шухова, а также для приобщения к регулярным занятиям физкультурой и спортом.

### **3. Условия проведения и требования к участникам кросса**

К участию в вело-роллерном кроссе допускаются все желающие преподаватели, сотрудники, студенты, магистранты и аспиранты БГТУ им. В.Г. Шухова и приглашенные гости, предоставившие заявку на команду из 3-5 человек (Приложение 1) в Профком БГТУ им. В.Г. Шухова 236 кабинет Главного корпуса.

Заезд осуществляется по командам, предварительно будет проведена жеребьевка. Каждой команде выдается маршрутный лист с отметками этапов которые им необходимо посетить. Кросс проводится не на скорость, а на качественное и правильное выполнение заданий на этапах маршрута. В ходе кросса участники перемещаются на велосипедах и роликовых коньках, при этом спортивный инвентарь может быть личный, или предоставлен организаторами кросса. Во время передвижения на велосипеде или роликовых коньках участники обязаны использовать защиту: каска, наколенники и налокотники.

### **3.1. Требования к участникам**

Участники кросса обязаны использовать:

- технически исправный велосипед, с исправными тормозами; (рекомендуется велосипедный шлем).
- технически исправные роликовые коньки; (рекомендуется шлем, защита коленей и голени, защита рук).

### **3.2 Регистрация и старт**

Перед стартом команды обязаны пройти предстартовую регистрацию, в соответствии с программой и получить маршрутный лист.

При регистрации участники подтверждают личной подписью персональную ответственность за свое здоровье, свою физическую и техническую подготовку и осознание возможных рисков, связанных с участием в кроссе, а также безоговорочное выполнение правил дорожного движения, настоящего положения, указаний организаторов вело-роллерного кросса.

## **4.Организаторы**

Организатором I вело-роллерного кросса, посвящённого году правовой культуры в Профсоюзе является Объединенный Профком БГТУ им. В.Г. Шухова.

## **5. Обеспечение безопасности и правил поведения участников**

Вело-роллерный кросс проводится при наличии медицинского персонала для оказания в случае необходимости первой медицинской помощи.

Все участники кросса будут застрахованы от несчастного случая. Для страховки к заявке прикрепляется ксерокопия паспорта и СНИЛС.

Участники велопробега обязаны неукоснительно соблюдать требования Правил дорожного движения, меры личной безопасности, а также указания руководителей кросса. Во время движения необходимо соблюдать дистанцию и скоростной режим, не создавать аварийных ситуаций.

Во время проведения кросса запрещается приносить, хранить, употреблять и распространять наркотические вещества и любые спиртосодержащие напитки (включая пиво), курить в неподходящих местах, сквернословить, нарушать общественные нормы поведения

В случае возникновения внештатных ситуаций, чрезвычайных ситуаций, участники пробега обязаны сообщить о случившемся организаторам, сопровождающим работникам медицинской службы.

## **6. Время и место проведения кросса**

Вело-роллерного соревнования проводится 21 мая 2016 г. Сбор участников и регистрация в 10:00 по адресу: г. Белгород, микрорайон «Новый-2», ул. Газовиков, 100 (Велолыжероллерная трасса «Олимпия»).

### **Программа:**

10: 00 –10:30 – Регистрация, жеребьевка.

10: 30 – Открытие соревнований, инструктаж

11:00 – Старт команд согласно жеребьёвке

13:00 – Награждение

## **7. Прохождение дистанции**

- участник, находясь на дистанции, не имеет права препятствовать обгонам со стороны соперников;
- в случае прохождения каких-либо участков трассы пешком, участник не должен создавать помехи остальным участникам заезда и по возможности двигаться не по проезжей части трассы.
- участник обязан двигаться только по указанному маршруту, в случае выезда за пределы трассы участник обязан вернуться на трассу в том же месте.

Возможности организаторов не позволяют производить полную разметку трассы, однако, из этого не следует, что при отсутствии разметки возможно срезание трассы. Прохождение дистанции проверяется контролерами, находящимися на трассе.

На каждом этапе стоит контроллер, который дает командам задание, которое им необходимо выполнить за небольшой промежуток времени, после чего участники получают отметку о прохождении этапа или назначают штрафные задания.

Контролеры фиксируют прохождение участников кросса занесением результатов прохождения этапа в свой контрольный протокол, а так же в маршрутный лист команды.

В случае нарушения участником одного из вышеперечисленных пунктов правил по решению судьи соревнований, считается нарушившим правила и дисквалифицируется.

## **8. Награждение**

При прохождении этапов каждая команда зарабатывает баллы, победители и призеры определяются с учетом набранных баллов. Все участники награждаются грамотами Объединенного Профкома БГТУ им. В.Г. Шухова и памятными призами.

## **9. Финансовые расходы**

Финансовые расходы по организации и проведению вело-роллерных соревнований, доставка участников соревнований до места проведения, обед, осуществляются за счет средств Объединенного Профсоюза БГТУ им. В.Г. Шухова.

Расходы по прокату спортивного инвентаря для членов Профсоюза осуществляется за счет средств Профсоюза (по предварительным заявкам).

## **10. Заявки на участие**

Заявки на участие принимаются в срок до **13 мая 2016 г.** по адресу: г. Белгород, ул. Костюкова 46, главный корпус, кабинет 236, а также предварительно по телефону +7 (4722) 30-99-49.

Количество команд ограничено.

Организатор оставляет за собой право не принять заявку на участие.

Приложение № 1